

22 февраля в Первомайской школе прошел целый комплекс мероприятий, приуроченный ко Дню защитника Отечества.

После классных часов ребята встретились с гостями школы. Геннадий Николаевич Кочнев, Владимир Александрович Шарин и Дмитрий Федорович Таратынов рассказали о службе в горячих точках, об опасных командировках работников Министерства внутренних дел.

Затем в спортивном зале состоялся открытый турнир по боксу, в котором юные спортсмены Первомайской школы встретились на ринге с боксерами из Лямбрия. Первые места завоевали Владислав Комкин, Денис Комкин, Александр Игонин, Максим Маркелов, Абдурахим Вагапов.

Педколлектив школы выражает благодарность депутату райсовета А.В. Сидорову за помощь в организации мероприятия.